TRUONG THCS BAT TRANG

PHIEU BAI TAP TOAN 8
TUAN (TU 20/4 PEN 26/4)

Bai 1: Tim gié tri cta k sao cho:
a. Phuong trinh: 2(2x + 1) + 18 = 3(x + 2)(2x + k) c6 nghiém x = 1
b. Phuong trinh: 5(m + 3x)(x + 1) — 4(1 + 2x) = 80 c6 nghi¢m x =2

Bai 2: Giai cac PT sau:
a)7-2x+4)=-(x+4)
b) (x —3)(x+4)-2(B3x-2)=(x—4)?
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Bai 3: Giai bai toan bang cach 1ap phuong trinh

Trong mot budi lao dong, 16p 8A gdm 40 hoc sinh chia thanh hai tp: top thir nhét
trong cay va top thtr hai lam vé sinh. Tdp trong cay déng hon top lam vé sinh 1 8
ngudi. Hoi top trong cay co bao nhiéu hoc sinh ?

Bai 4: Giai bai ton bang cach 1ap phuong trinh ‘ ,

Hai qhiéc 0to khoi I}émh tr hai tinh A va B, nguoc chiéu, nhau., Chiéc xe di tir A
cO van toc 40km/h, chiéc xe di tir B véi van toc 30km/h. Néu chiéc Xe di‘tir B khéi
hanh sém hon chiéc xe di tir A 1a 6 gio thi 2 xe gdp nhau & dia diém cach déu A va B.
Tim quang duong AB ?

Bai S:
Cho AABC vudng tai C, duong cao CH, CA =3cm, CB =4 cm.
a) C/m: CB? = BH. BA?
b) Tinh AB, AH?
¢) C/m: CH? = AH. HB
d) Ké HK vudng goc véi CA. Ké HI vuong goc véi CB tai I. C/m: CK.
CA=CI. CB



